
ЕЛІКСИР СТОПАЛЕРГІН 

Короткий опис, Показання: 

зменшує чутливість до алергії. Використовується як антиалергічний засіб для профілактики і 

лікування кропив’янки, дерматитів, алергічних захворювань дихальних шляхів 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

рідкі екстракти: стовпчиків з приймочками кукурудзи, селери кореня, золототисячника, 

кропиви, подорожника, череди, артишоку, нагідків квітів, солодки кореня, лаврового листя 

Стовпчиків з приймочками кукурудзи екстракт — збільшує секрецію і виділення жовчі, 

зменшує її в'язкість, знижує тонус жовчного міхура, знижує цукор в крові 

Селери кореня екстракт — покращує водно-сольовий, вуглеводний і жировий обмін. 

Очищує кров, попереджає атеросклероз, зміцнює серцевий м'яз, дає ефект при подагрі, 

ревматизмі, алергічних захворюваннях, діатезі у дітей 

Золототисячника екстракт— покращує діяльність органів травлення, особливо печінки і 

жовчного міхура, має легку послабляючу і антипаразитарну дію 

Кропиви екстракт — як вітамінний, сечогінний, жовчогінний, в'яжучий. 

загальнозміцнюючий засіб застосовують при анемії, знесиленні, для поліпшення стану судин 

і шкіри, для загоєння ран. Кропива збільшує кількість гемоглобіну, знижує рівень цукру в 

крові, виявляє протизапальну дію, підвищує регенерацію слизових оболонок, зміцнює нігті, 

стимулює ріст волосся, виявляє протинабрякову і протиалергічну дію 

Подорожника екстракт — застосовують як протизапальний, ранозагоювальний, 

спазмолітичний, антисептичний і кровоспинний засіб. Покращує обмін речовин, підсилює 

секреторну діяльність шлунку, прискорює процес зсідання крові, очищує травний тракт від 

слизу і калу, відновлює слизову оболонку шлунково-кишкового тракту при запаленні, 

ерозивних процесах. Виявляє бактеріостатичну дію на гемолітичний стрептокок, стафілокок, 

синегнійну і кишкову палички. Гіркоти, наявні в подорожнику, стимулюють секреторну 

активність травних залоз і жовчовиділення 

Череди екстракт — як протизапальний, антиалергічний, сечогінний засіб застосовується при 

алергії, захворюваннях печінки і жовчного міхура, коліті, при порушенні обміну речовин. 

Прискорює оновлення і загоєння шкіри. Використовується при алергічних захворюваннях 

шкіри – діатезі, себореї, псоріазі, екземі 

Артишоку екстракт — чинить гепатопротекторну, жовчогінну, сечогінну, послаблюючу 

дію, знижує рівень цукру і холестерину в крові, підвищує кількість корисних бактерій в 

кишківнику 

Нагідків квітів екстракт — виявляє протимікробну, протизапальну, регенеруючу, невелику 

заспокійливу дію. Покращує травлення, усуває нудоту, блювоту, пронос, болі в шлунку або 



кишківнику при запаленні, виразковій хворобі, харчових отруєннях, має невелику жовчогінну 

дію 

Солодки кореня — виявляє протизапальну і відхаркувальну дію, покращує роботу 

надниркових залоз, бере участь у регуляції мінерально-сольового обміну, попереджає 

розвиток алергії, має сечогінну дію 

Лаврового листя екстракт — надає дубильну, кровоочищаючу, антисептичну дію, покращує 

лімфодренаж, нормалізує роботу кістково-суглобової системи 

Рекомендації: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їжі на воді 

Терміни та умови зберігання: 

24 місяці при температурі від +5°С до +25°C 

Попередження: 

індивідуальна нестерпність до компонентів 

 


